
COMITATO GENITORI  

 ISTITUTO COMPRENSIVO DI LOVERE 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 12 OTTOBRE 2015   

 

VOTAZIONI DIRETTIVO DEL CO.GE 

 

Il Presidente saluta tutti i presenti e riassume brevemente che cosa è il Co.ge, da chi è costituito e 

cosa organizza e ribadisce il fatto che le riunioni sono aperte a tutti i genitori che hanno figli che 

frequentano la Scuola dell’infanzia, la Scuola Primaria e la Scuola Secondaria dell’Istituto 

Comprensivo di Lovere e che tutti i rappresentanti di classe hanno diritto e dovere a parteciparvi. 

In seguito alle dimissioni di Cinzia Rozzoni e Anna Girelli dal Direttivo ci troviamo a votare i 

candidati per il ruolo di Vice Presidente e Segretario. Il Tesoriere accenna brevemente alcuni 

cambiamenti che verranno modificati all’interno dello Statuto come la durata delle cariche, e il fatto 

che all’interno del Direttivo verranno inseriti 2 consiglieri. I candidati sono: Monica Angeli, 

Massimiliano Bertoni, Leonora Petenzi e Monica Visinoni. Uno dei genitori però fa presente che 

sarebbe sempre meglio essere in numero dispari quindi si fa avanti ancora un candidato: Federica 

Federici.  

Si passa alla votazione: tutti i nomi menzionati faranno quindi parte del Direttivo, il quale si 

fermerà dopo la riunione per decidere le cariche. Ci sarà comunque un Presidente, Vice Presidente, 

Segretario, Tesoriere e 3 consiglieri. 

 

PROGETTO NATALE 2015 

 

Il Presidente comunica che le proposte per il Progetto di Natale sostanzialmente sono 3: la vendita 

di stelle di natale e ciclamini, o quella di grembiuli da cucina o una cena organizzata all’interno 

della nostra mensa scolastica. 

Per quanto riguarda la proposta floreale ci sono parecchi pareri negativi in quanto poco 

personalizzabile. 

L’idea del grembiule invece piace molto; viene presentato da Leonora Petenzi un grembiule con 

pettorina e uno più corto con una sorta di tasca. Laura Stoppani (tesoriere all’interno del Direttivo) 

dichiara di non essere assolutamente d’accordo con questa proposta in quanto sono solo passati 2 

anni da quando il Co.ge aveva venduto i Canovacci per il progetto natalizio, e che di conseguenza si 

vanno ancora a penalizzare gli stessi commercianti. 

La cena organizzata all’interno della mensa invece viene scartata subito perchè riguardando dei 

vecchi preventivi i costi erano veramente alti e perché non verrebbe considerato come un vero e 

proprio  progetto di natale. 

Si passa alla votazione: 2 persone sono a favore del progetto floreale, 14 a favore del grembiule e 2 

si astengono. Quindi il progetto di Natale 2015 sarà il Grembiule con pettorina, da personalizzare 

con il lavoro dei bambini, per esempio delle ghirlande di Natale con le quali poi confezionare il 

prodotto. Verranno dedicate alcune ore dei laboratori di immagine per la realizzazione delle 

decorazioni dei bambini che arricchiranno il confezionamento. Purtroppo non è possibile far 

realizzare dagli alunni il prodotto stesso in quanto sarebbero necessarie molte ore che verrebbero 

sottratte all’attività scolastica. Le docenti confermano la loro disponibilità al progetto il giorno 

successivo. Verranno organizzati alcuni laboratori pomeridiani e serali aperti ai genitori per 

collaborare al confezionamento del prodotto di Natale. 

Il Direttivo si ferma per decidere le cariche: 

 PRESIDENTE: Patrizia Parisi 

 VICE PRESIDENTE: Monica Angeli 

 SEGRETARIO: Massimiliano Bertoni 

 CONSIGLIERI: Leonora Petenzi, Monica Visinoni e Federica Federici 

 

         Il Direttivo 

 

 


